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ЦЕНТР МЕДИАЦИИ И ПРАВА

ПРИГЛАШАЕТ ВАС К УЧАСТИЮ В НОВЫХ ТРЕНИНГАХ ВЫХОДНОГО ДНЯ

 «СЛУШАНИЕ КАК ИСКУССТВО»

7-8 сентября 2019 г.
«ДИАЛОГИЧЕСКОЕ МЫШЛЕНИЕ»

14-15 сентября 2019 г.

«ОСНОВЫ ГУМАНИСТИЧЕСКОЙ ПСИХОЛОГИИ»
21-22 сентября 2019 г.
 «ХАРАКТЕРОЛОГИЧЕСКИЕ ПАТТЕРНЫ ПОВЕДЕНИЯ В КОНФЛИКТЕ»

28-29 сентября 2019 г.
Цель тренингов: приобретение новых и углубление имеющихся знаний, умений, навыков в сфере коммуникации и психологии, необходимых как для профессиональной деятельности (в т.ч. в области медиации), так и для повседневного межличностного взаимодействия
Целевая аудитория: для самого широкого круга участников – специалистов помогающих профессий (медиаторы, психологи, коучи, тренеры), руководителей и специалистов по управлению персоналом, продавцов и сотрудников сервиса, а также для всех, интересующихся вопросами коммуникации и психологии
График обучения: 2 выходных дня (суббота-воскресенье) по 8 академических часов в день (с 11.00 до 18.30)
Формат проведения: тренинги проводятся в интерактивном режиме и включают в себя мини-лекции, групповые дискуссии, ролевые игры и тематические упражнения, а также просмотр и анализ видеоматериалов
Ведущий: Хаванский Сергей Николаевич – практикующий медиатор и старший преподаватель Центра медиации и права.
Место проведения: Большой Тишинский переулок, д. 26, к.13-14, стр.1, офис 1 (м. «Белорусская»)
Стоимость участия: 5 000 (пять тысяч) рублей за каждый тренинг
По вопросам участия обращаться в Центр медиации и права:
study@mediacia.com, khavanskiysn@mediacia.com
тел.: +7 (499) 253-01-30, +7 (499) 253-11-11

контактные лица - Татьяна Дмитриевна Овчинникова, Сергей Хаванский
СЛУШАНИЕ КАК ИСКУССТВО
Все мы любим говорить. Но умеем ли мы слушать?.. А ведь любая коммуникация на 50% состоит из говорения и на 50% - из слушания. Характерно, что основная масса существующих на рынке тренингов направлена на первую часть этого процесса, тогда как навык восприятия информации остается практически вне зоны внимания. Такое положение дел представляется, как минимум, странным: коммуникативные навыки остаются развитыми только наполовину. Предлагаемая программа имеет своей целью восполнить описываемый пробел, не только предлагая участникам соответствующую теоретическую базу, но и широкий набор специально разработанных практических упражнений.

На тренинге будем учиться исследовать речь собеседника на основании законов мышления, составлять структуру высказывания, выявлять базовые мотиваторы личности, визуализировать когнитивную карту смыслов, оттачивать приемы слушания и проч.
Тренинг будет особенно актуален для представителей профессий, связанных с межличностным взаимодействием - для медиаторов, психологов, юристов, коучей, тренеров и проч.

ДИАЛОГИЧЕСКОЕ МЫШЛЕНИЕ
Диалог – это добровольный и равноправный обмен мнениями с целью полного и точного выражения своих взглядов, и такого же – полного и точного – понимания взглядов собеседника.

Современная жизнь невозможна без диалога – с отдельными людьми, между сообществами, внутри себя. Стратегии подавления, игнорирования и слепого подчинения неэффективны в информационно насыщенном, стремительно меняющемся, психологически сложном мире. Но зачастую наше мышление не готово к изменениям.

На семинаре мы рассмотрим, какого рода препятствия в нашем сознании создают ограничения для диалога, а также сформулируем основные принципы, способствующие такому формату общения. Причем за основу исследования будут взяты философия и практика древних восточных учений, давно работающих с умом: созерцательного даосизма и дзен-буддизма.

Знакомство с этими знаниями не только интересно само по себе, но и особенно актуально для повышения коммуникативной компетентности – в первую очередь, тем, чья работа связана с межличностным взаимодействием и различными формами помогающей деятельности: психологам, медиаторам, коучам, руководителям, специалистам по работе с персоналом, тренерам, педагогам, продавцам и работникам сервиса.

ОСНОВЫ ГУМАНИСТИЧЕСКОЙ ПСИХОЛОГИИ

Гуманистическая психология – одно из основных направлений современного знания о человеке. Карл Роджерс – ученый и практик, стоявший у его истоков. Взгляды Роджерса на природу homo sapiens и пути его развития были в свое время настолько революционны, что вызывали яростное сопротивление среди коллег. И тем удивительнее, что при всей своей последующей известности – его представления до сих пор остаются столь же непривычными нам…

Важнейшее место в исследованиях и практической работе Роджерса занимали такие понятия, как принятие, эмпатия, конгруэнтность, активное слушание и многие другие, которые теперь используются почти повсеместно – и порой совершенно иначе. Его наследие столь велико, что многочисленные трактовки были неизбежны. И наверняка, ко многим он сам отнесся бы с большим интересом.

Мы же среди многих последователей Роджерса остановим внимание на Ю. Джендлине и М. Розенберге. Разработанные ими практические методы (фокусинг и ненасильственное общение, соответственно) творчески развивают идеи Роджерса и способствуют популяризации его работ: техника фокусирования помогает лучше понимать себя и способствует эффективной психоэмоциональной саморегуляции, а я-сообщение выступает мощным средством коммуникации, основанной на сотрудничестве и диалоге.

ХАРАКТЕРОЛОГИЧЕСКИЕ ПАТТЕРНЫ ПОВЕДЕНИЯ В КОНФЛИКТЕ
Несмотря на индивидуальность и своеобразие каждой личности, с известной степенью условности в поведении различных людей можно выделить те или иные общие закономерности. Одной из систем, позволяющих выделять такие закономерности и описывать на этой основе различные характеры, является клиническая характерология. Она, зародившись в трудах отечественных и зарубежных психиатров, опирается на выверенный фундамент клинических исследований. И хотя сейчас эта дисциплина вышла за рамки медицинского знания, она все равно сохраняет с ним тесную связь и, в первую очередь, - строгую обоснованность наблюдений. Знание характерологии позволяет не только лучше понимать других людей, находить с ними контакт, предполагать их основные паттерны поведения в конфликте, но и лучше понимать себя. Осознание собственной характерологической данности позволит гармоничнее выстраивать личные и рабочие отношения, умело использовать свои сильные стороны, экологично обходить заложенные природой ограничения.
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